

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 宁夏版 | 第351期 | 2024年5月19日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

中国百姓祝贺世界法轮大法日 恭贺李大师华诞

【明慧网】五月十三日，是感恩的日子，也是普天同庆的日子。随着二零二四年五月十三日的临近，中国大陆众多百姓发来贺词，诚挚恭贺李洪志大师华诞！庆贺世界法轮大法日！民众感激李大师的付出和救度，表达他们诚念法轮大法好，得到大法给予的平安和福报。

下面是中国大陆各地明真相百姓敬致李洪志师父的部分贺信，表达他们感恩的肺腑之言。

湖南省靖州县一位老人在贺词中说：“我今年已有八十岁，多年来深受病痛折磨，四处求医问药也收效甚微，在我走投无路之时，是法轮功学员给了我明慧真相期刊《绝处逢生》。我现在每天上百遍的诚心敬念‘法轮大法好，真善忍好’，在不知不觉中我的病痛消失，我知道是大法让我绝处逢生。时值世界法轮大法日来临之际，世界需要真善忍，现惟愿中共早日解体，愿早日还法轮大法清白，还李洪志师父清白。”

江苏省苏州市一大法弟子的家人写道：“师父好！我妻子是一位大法弟子。我患有肾结石，而且是三粒。不久前疼痛难受去医院，但医生说没有床位，要过段时间才能手术，我只能忍痛回家等待。妻子要我念‘法轮大法好 真善忍好’。我念了，奇迹出现了，第二天不疼了。妻子说她梦见石头下来了，好了。我再去医院检查，肾结石没了。现在我见熟人说念‘法轮大法好’，告诉他们大法神奇。”



北京市一名硕士研究生说：“我就读于北京某师范院校，是一名即将毕业的硕士研究生。近日我陷入难关后，因为常念‘法轮大法好，真善忍好’，感受到大法赐予我智慧与力量！我深感师父的慈悲苦度。在此我深怀感恩之心，恭贺世界法轮大法日！恭祝大法师父生日快乐！”

吉林省长春明真相的世人在贺词中说：“三年全国瘟疫泛滥，我们全家人都平平安安，不管怎么封城、封道，我们家儿女们不但没有得病的，还能从全国各地回家团聚！儿子虽然闹瘟疫也照样赚钱孝敬老人。就是因为同学给我们一大家子人连姑爷都“三退”（退出中共党、团、队组织）保平安了，我们才这么幸运。真是象同学给我唱的歌：“诚念大法好，平安福相连，记住大法好，生命到永远”。

我们全家谢谢大法师父！”

山东烟台招远金岭镇一明真相的村妇写道：“托您的洪福，我们一家三代人生活的幸福平安。我们虽然没有修炼法轮功，但我们的亲戚中有修炼大法的。这些年，从她们那里我们知道了法轮功的很多真相，我们也爱看真相资料，上面讲的事情都是真实的，我们相信。这些年，我们支持法轮功和法轮功学员。不管电视上，还是有人说法轮功不好的话，我们一点都不相信。法轮功教人做好人没有错，我们不会改变我们的立场，我们相信法轮大法好！谢谢李大师！”

四川省眉山市一便利店全体明真相的员工：“您辛苦了，您传出的宇宙大法真、善、忍，教人做一个好人，让社会道德回升。我们店的全体员工向大师致以最崇高的敬意！向大师叩拜！”◇

宁夏回族自治区检察院原副检察长李清伟遭恶报被查

【明慧网】据二零二四年四月十六日中国大陆消息，宁夏回族自治区检察院原中共党组书记、副检察长李清伟，涉嫌严重违纪违法被查。

李清伟，一九六六年六月出生，宁夏银川人。主要履历：二零一一年九月二十日任固原市检察院检察长；二零一七年三月至二零二一年一月，任宁夏回族自治区石嘴山市检察院检察长；二零二一年一月至二零二四年四月，任宁夏回族自治区检察院检察员、检察委员会委员、副检察长。期间，李清伟怂恿检察官非法起诉善良法轮功学员，对法轮功学员被迫害负有不可推卸的责任。

下面是李清伟任宁夏回族自治区检察院检察员、检察委员会委员、副检察长期间，法轮功学员被非法起诉遭冤狱的部分事实：

◎宁夏银川市六十三岁的法轮功学员丁乾（丁发栋），本是银南一所中学的优秀教师，他的音乐作品曾在全国首届中音杯获奖，因修炼法轮功累遭中共迫害。二零二三年五月二十四日，他又被警察绑架、非法构陷，被吴忠市利通区法院非法判刑一年六个月、罚金五千元。丁乾于二零二四年二月下旬被劫持到宁夏石嘴山监狱继续迫害。

◎宁夏石嘴山市大武口区法轮功学员李芝湘二零二二年五月，在银川市被跟踪绑架、非法抄家后，被劫持到看守所。当时因疫情封控原因，看守所不收，改为“取保候审”回家。此后没有任何她的消息。二零二四年三月获悉李芝湘被非法判刑三年半，她已被劫持入狱。

◎宁夏中卫市 9 名法轮功学员杨洁、郑永新、常秀娥、景玉玲、黄玉霞、王顺芹、温静、温玉秀、张玉莲，二零二一年四月被中卫市沙坡头区检察院非法起诉至沙坡头区法院，并于二零二三年四月十八日被非法庭审，庭审后，沙坡头区法院法庭人员罔顾事实、践踏法律，在宁夏邪政法委的操控下，于二零二三年五月六日强行对九位法轮功学员非法判刑两年多至六年，且均勒索罚款。杨洁等七位法轮功学员不服冤判向中卫市中级人民法院提出上诉，二零二三年七月上诉被非法驳回。

◎宁夏盐池县法轮功学员高兵二零二零年六月十八日，在盐池县长城公园被花马池派出所警察盯梢、绑架、抄家。警察以高兵有一份真相资料、手机里有两条短信记录“请记住法轮大法好！真善忍好！祝你平安！”将他构陷到法院，高兵被非法判刑一年半，再次被劫持到宁夏石嘴山监狱迫害。高兵因坚持真、善、忍信仰，从二零零五年起至二零二三年，四次被非法判刑，一次非法劳教，陷冤狱累计十一年半。

◎中国石油天然气管道局第六工程公司法轮功学员褚继东二零二一年三月份，随单位同事在甘肃省庆阳市某工程项目工作。一天，他值夜班，夜间有窃贼到工地偷窃。在阻止窃贼时，褚继东被一个窃贼用砖头打伤头部倒地。受伤后，褚继东的单位同意他回天津家中修养。褚继东到达银川机场后，机场安检警察在检查他的手机时，发现他的手机里有法轮大法的电子书，于是非法扣留他。随即警察在

公安内部网络查到他曾经有过被非法劳教的经历，认定他“有前科”，并将他非法关押。褚继东的单位领导知道情况后，到银川办案单位询问，并提出要见褚继东，被警察拒绝。无奈单位人员找到褚继东在天津市户口辖区的警察来银川，提出把他带回天津，移交到当地办案，也被银川公安拒绝。当单位有人提出褚继东是因为保护集体财产而被人打伤，才到银川坐飞机回家时，银川警方说：那是两回事，是因为他炼法轮功，才抓他。二零二二年五月获悉，褚继东在宁夏银川被非法判刑十三年。

◎银川市七旬法轮功学员辛林原，二零二二年五月十五日中午，被一自称石嘴山市大武口区国保大队姓刘的公安人员带了四、五个公安人员强行搜查了家，搜查证是现填的。大约一小时后，银川市公安局国保大队王满也带了一个人来到辛林原家。非法搜查后的清单既没让辛林原和家人签字，也没给他们留一份。之后，辛林原被绑架到石嘴山市公安局，因疫情原因，送看守所不收，非法改为“取保候审”。国保大队的人多次威胁，和辛林原的家人说要判辛林原四至七年，甚至更长。在此种情形下，辛林原不得不离家出走，躲避迫害。辛林原离家一年多后，二零二四年二月二十一日，已七十一岁的她再遭绑架，现被非法关押到宁夏石嘴山市大武口看守所。二零二四年三月辛林原被构陷到宁夏石嘴山市大武口区检察院。◇



迫害法轮功 法网难逃

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

